
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

НУКЛЕО ЦМФ ФОРТЕ
( NUCLEO CMP® FORTE )

 
 
 
Загальна характеристика:
основні фізико-хімічні властивості: порошок білого кольору;
склад: 1 ампула з ліофілізованим порошком містить цитидину-5-монофосфату динатрієвої солі 10 мг, уридину-5-трифосфату
тринатрієвої солі,  уридину-5-дифосфату динатрієвої солі, уридину-5-монофосфату динатрієвої солі всього 6 мг (відповідає 
2,660 мг чистого уридину).
допоміжні речовини: манітол

 розчинник: вода, натрію хлорид
 
Форма випуску.  Порошок ліофілізований для приготування розчину для ін’єкцій.
 
Фармакотерапевтична група.  Засоби, що впливають на нервову систему.
Код ATC   N07XX10*.
 
Фармакологічні властивості. Нуклео  ЦМФ  Форте  забезпечує фосфатні групи, необхідні для об’єднання моносахаридів з церамідами
для утворення цереброзидів і фосфатидних кислот, які складають основу сфінгомієліну та гліцерофосфоліпідів. Сфінгомієлін і
гліцерофосфоліпіди є основними компонентами мієлінової оболонки. Таким чином,  Нуклео ЦМФ Форте виявляє трофічні
властивості та сприяє регенерації аксонів нервової тканини.
 
Показання для застосування. Лікування невралгій кістково-суглобового (радикулопатії: люмбаго, люмбалгія, люмбоішіалгія),
метаболічного (алкогольна, діабетична полінейропатія), інфекційного походження (оперізувальний лишай, гангліоніт), а також
при запаленні трійчастого нерва, лицевого нерва, при міжреберній невралгії, плекситах.
 
Спосіб застосування та дози. Нуклео ЦМФ Форте ін’єкції для внутрішньом’язового  введення. Перед введенням,  необхідно
розчинник перенести в ампулу з ліофілізованим порошком. Дорослим, у тому числі людям похилого віку, і підліткам від 14
років призначають Нуклео ЦМФ Форте у дозі 1 ін’єкція 1 раз на добу.
Дітям від 2 до 14 років Нуклео ЦМФ Форте рекомендується в дозі 1 ін’єкція кожні дві доби.
Рекомендований курс лікування: препарат призначають у вигляді однієї ін’єкції на добу протягом 3 або 6 діб, далі продовжують
прийом по 1-2 капсули двічі на добу протягом 10 діб. За необхідності прийом може бути продовжений на 20 діб, якщо це
призначено за медичними показаннями.

 
 
 

Побічна дія. Не була описана.
 
Протипоказання. Відомі алергічні реакції на  окремі компоненти препарату, дитячий вік до 2 років.
 
Передозування. Враховуючи низьку токсичність препарату, вірогідність отруєння низька навіть при випадковому перевищенні терапевтичної дози.
 
Особливості застосування.
Застосування  в періоди вагітності та лактації. Застосування  препарату в періоди вагітності та  
лактації  не протипоказано, але доцільність прийому встановлюється залежно від переваги користі  
над потенційним ризиком від застосування.
Вплив на здатність керувати транспортними засобами. Нуклео ЦМФ Форте не має впливу на   
здатність керувати транспортними засобами.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Не встановлена.
 
Умови та термін зберігання. Зберігати в недоступному для дітей місці при кімнатній температурі   
(не вище 30̊С).
Термін придатності – 2 роки.
 
Умови відпуску. За  рецептом.
 
Упаковка. По 3 ампули з ліофілізованим порошком та 3 ампули з розчинником у картонних коробках.
 

  Назва та адреса виробника: Феррер Інтернасіональ,С.А.
       08028 Барселона, Іспанія, Гран Віа Карлос III, 94.

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


